
令和６年度放課後子ども教室アンケート結果（保護者） 

回答数：１３４件 
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以前参加して子どもが楽しそうだったから

ホームページや募集チラシ等を見て楽しそうだったから

子どもが行きたいと言ったから

子どもを預かってくれるところを探していたから

その他

■質問１ 本事業に参加したきっかけは何ですか？
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特に意見なし

■質問２ 放課後子ども教室の回数は何回を希望しますか？
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参加させたい

参加させたくない

■質問３ 本事業に次年度参加させたいですか？



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■質問４ 教室説明会は、活動を開始した初日に簡単な利用案内をしていますが、 
教室説明会の実施についてご意見をお聞かせください。   
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このままで良い（教室初日）

事前に説明する日を設けた方が良い

（１）時期について
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このままでよい

改善が必要

（２）案内・内容について
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教室スタッフとして活動ができる

時々なら手伝いができる

イベントの際に手伝いができる

子どもと一緒にイベントに参加するなど、参加者として
なら協力できる

協力できない

■質問５ 本事業は地域の方々のご協力で実施しています。
今後の事業への協力についてお尋ねします。


